Инструкция по использованию сплава стоматологического ETERNA N01
производства  LEGOR GROUP S.p.A.  (Италия)
	Отливка - рекомендуется использовать литник  диаметром как минимум 3.5 - 4 мм, минимальная длина канала литника - 3,5 мм. 
Минимальная толщина стенки восковой модели должна составлять 0.5 мм, после окончания процесса производства минимальная толщина стенки металла должна составлять 0.3 мм.
Используйте металлы для керамики  на основе кобальта, в точности следуйте инструкциям производителя. Печь разогревается до 850/950°C в течение 30-60 минут, в зависимости от размера и количества цилиндров.
Плавление
Температура плавления   1.309 – 1.417 °C
Температура разливки 1.460  °С
Возможно применение различных методик литья
	При использовании различных способов плавления всегда добавляйте как минимум 50% нового сплава того же вида. Наилучший результат достигается при применении чистого метала. Использование керамических тиглей допускается только для данного кобальтового сплава без использования флюса. При плавлении с помощью горелки, используйте нейтральную зону( снижение) пламени; сплав готов к отливке, когда слитки расплавились и образовали гомогенную, текучую у массу. Допускается использовать станину для охлаждения до комнатной температуры. Следуйте такой же процедуре при использовании электрической или индукционной центрифуги. 
	Финальная обработка и очистка. Используйте абразивный инструмент с керамической связующей. Метал обрабатывают пескоструйным аппаратам с использованием оксида алюминия (110-250 μm при давлении в 3-4 бара) Дальнейшая обработка проводится  твердосплавными фрезами. Каркас должен быть обработан пескоструйным аппаратом с применением одноразовых инструментов  оксидом алюминия  при 110-150  μm. при давлении в 3 -4 бара. Очищать паром или в ультразвуковой мойке  в течение 10 минут. После обработки к каркасу запрещается прикасаться.
	Меры по улучшению состояния металла. Обжигать  в течение 5 минут в вакууме при 950/980 °C. После обжига оксидный слой необходимо осторожно обработать пескоструйным аппаратом, используя оксид алюминия в 110 to 150 μm  при давлении в 2,5 - 3 бара и  одноразовые инструменты, затем использовать пар. Если каркас имеет однородный серую поверхность, можно наносить керамику, следуя инструкциям производителя. 
	Сварка − мы  советуем использовать наш сплав Eterna N11.
	Безопасность
1. Хромо-кобольтовые сплавы редко вызывает аллергические реакции. Мы рекомендуем провести контактный тест.
2. Убедитесь до начала установки протеза, присутствуют ли в ротовой полости  пациента другие имплантаты.. Присутствие различных металлов может вызвать гальваноз.

